SORTEIO IPHONE Xr – ESTUDO AUTOMOBILÍSTICO
[bookmark: _GoBack]Da Qualificação dos Participantes 
Apenas poderão participar do sorteio pessoas selecionadas para o estudo sobre Pick Ups e SUVs, que tenham recebido o link para a pesquisa online por e-mail e tenham completado satisfatoriamente o questionário – que deverá ser verificado e validado pela equipe de controle de qualidade da INNOVA.LA. 
As pessoas com os questionários corretamente respondidos e verificados receberão da INNOVA.LA um número de 4 dígitos com o qual vão concorrer ao prêmio. 
Do Prêmio 
Um IPhone Xr de 64 Gigabytes de memória e tela de 6,1 polegadas, no valor de R$ 4.799,00 (quatro mil, setecentos e noventa e nove reais). 
Do Número Para Participar 
Cada participante receberá um número único de 4 dígitos. 
Da Validade 
Estarão concorrendo aqueles que responderem corretamente à pesquisa entre os dias 20 de agosto de 2019 e 01 de setembro de 2019. 
Do Sorteio 
O sorteio ocorrerá vinculado a extração da Loteria Federal da Caixa Econômica Federal a ser realizada em 18 de setembro de 2019. O vencedor será́ o número idêntico aos 4 últimos algarismos do número sorteado como primeiro prêmio da extração citada acima. 
Caso nenhum número seja idêntico aos 4 últimos dígitos no número sorteado, será́ premiado o número mais próximo imediatamente acima do número da extração da Loteria Federal da Caixa Econômica Federal.
Por exemplo: caso o primeiro prêmio da extração da Loteria da Caixa Econômica Federal for 1237 e não houver este número entre os participantes, mas houver 1236 e 1250, sem que haja nenhum participante com números entre 1237 e 1250, o vencedor será́ o participante de posse do número 1250. 
Da Divulgação 
A pessoa vencedora será comunicada pela INNOVA.LA e o número premiado será divulgado no site da empresa no período de 20 de setembro  a 20 de outubro de 2019. A INNOVA.LA entrará em contato com o vencedor por meio do telefone usado durante a pesquisa e para participação no sorteio. 
Da Entrega do Prêmio 
O prêmio será́ entregue pelo correio em endereço determinado pela pessoa ganhadora. Para receber o prêmio, a pessoa deverá comprovar a posse do veículo pelo qual foi qualificado para o estudo, por meio de documentação do automóvel. 

